TMapadceiypara (V)

Ta xpovikd Kai olkovolikd dedopéva evoc £pyou @aivovTal aTov Trivaka 1 Tou akoAouBei.

TTivakag 1: XapakTnpioTikd oToixeia épyou

) ) ) Apeoo koaTog | EAdxioTn T[pf'aoes'ro
) Aléowcg ANidpkeia | MéyeBog ) ) KOOTOG
ApaotnpiétnTa ) ) ] (kavovikh didpKela o
mponyoUuevn | (nuépeg) | ouvepyeiou ) ] ava nuépa
didpkeia) (nuépecg) GUVTOLIEUONC
A - 3 2 300 2 150
B A 6 3 720 4 100
r A 7 2 700 3 200
A B 1 4 400 1 -
E B 3 2 300 2 150
TMapadeiypa 1

(a) ZxedidoTe To KOUPIKO JIKTUWTS Ypdgnua Kal UTToAoYioTE Ta HEYEBN Tou XpoviKoU TTpoypappdTiodoU
(evwpitepn-Ppadutepn évapn kai oAiko TepIBWpIo Twv dpaaTnPIoTATWY, Kpioiun diadpopn)

(b) Zxedidote TO €UBUYpaupuo ypdenua Gantt Tou avTioToixei othv  evwpitepn évapén Twv
OpacTNPIOTATWY Kdl UTTOAOYIOTE TNV NUEPNTIA ATIAITNON O€ TTPOCWTIIKO.

(v) ZxedidoTe To idypappa KATavoung TPOoWTIKOU yid ThV TTEPITTWON TNG evwpitepng évapéng Twy
dpaaTnPIOTATWY.

TTapadeiypa 2
(a) EEopaAlveTe TO S1dypappa KATavoung TPoowTiKoU Katd To duvaTov Xwpic va aufnBcei n didpkeia
ToU épyou.

(B) YmoBéaTe 6TI d1aTiOevTal oUVOAIKA yia To £pyo B epydTec avd hpépa kai o1 epydTeg pmopoUv va
ekTeAEOOUV OTTOIAONTIOTE £pydaaid.

(B1) Av o1 epyaciec Tou épyou dev PTOpoUV va eKTEAEOTOUV TUNUATIKA oUTe UmopoUv va
EKTEAEOTOUV HE AIYOTEPOUC R TTEPIOTOTEPOUC €£PYATEC ATO auToU¢ Trou Bivel o Tivakag 1,
avampoypauHaTtioeTe To £€pyo WaTe auTod va UAoTtoinBOei Pe Thv eAdxioTh duvaTh didpkeia.

(B2) Av o1 epyaciec Tou £pyou dev pmopoUV va €KTEAEOTOUV TUNUATIKA, aAAd pmopoUv va
EKTEAEOTOUV pe  HIKpOTEpO/peyahiTepo apiBud  epyatwyv pe Tnv TpoUmoéOeon va
au€nOci/peiwBdei avdahoya n didpkela Twv (WOTe 0 GUVOAIKOC apIBUOC epyaTo-nuepwy va
Tapapeivel oTaBepd¢ yia KAOe epyacia), avampoypdupdTiosTe To £pyo WOTE aAUTO vd
UuAomtoinOci pe Thv eAdxioTh duvaTh didpkela.



TTapadeiypya 3

(a) Ymohoyiote (oe €uBUypaupo ypdenua) Thnv nuephold Kair Thv aBpoloTIKA KATavouh Tou dueoou
KOOTOUC TOU £€pYou Yid TIC TEPITITWOEIC TNC EVWPITEPNC Kai TnG Ppadutepng évaping Twv
dpaoTNPIOTATWY.

(b) ZxedidoTe Thv huephala Kal Thv aBpolaTikA Katavouf (KaumUuAn S) Tou dueoou KOATOUG Tou £pyou
YId TIC TTEPITTWAEIC TN EVWPITEPNC Kal ThG PpaduTepng évapEng Twy dpacThpIoTATWY.

YmoBsoTe KavoviKEC OUVBRKEC gpyaoiac Kai OUoIOLop@n KaTtavolli ToU KOoTous KdBc gpyaoiac otn
OIdpKeId THG.

Tlapadeiypya 4
(a) AkohouBwvtag Th diadikacia PEATIOTNG eMITAXUVONG €vOC épyou, oxedidoTe To Bidypaupa dueoou
KOOTOUG - BIAPKEIAC TOU £pyou.

(B) TToia civar n eAdxioTnh didpkela eKTEAEONC Tou £pyou;
(v) Tloia A Toiec 3paoThpldTNTEG dev EMITPETOUY TTEPAITEPW Heiwon TS dIdpKEIAC;

(8) YmohAoyioTe Th PEéATIOTR BiIdpKEId TOU £pYOU OTNV TEPITTTWON TIOU KATAPAAAETal, €TMITTAEOV Tou
KOOTOUC Twv epyaaiwyv, Tood 140 povddwyv avd huépa (yia 600 didoTnua eKTeAEiTal To £€pyo) yid Th
d10iknaon Tou épyou atd e1d1koUg oUHPoUAoUG.

TMapadeiypa 5
To épyo é€xel UAoTtoINOcei ev pépel KAl Ta amoTeAéopaTa The TapakoAoubnong Tng Tpoddou Tou £pyou
oto TéAo¢ The 5™ nuépac gaivovrai otov TTivaka 2.

Na vivel o éAeyxog TTpoddou Tou épyou.

TTivakag 2. ZToixeia eAéyxou Tou £pyou

‘Bvapén | TTépag TTogooTd TTpaypaTikéd
Apaotnpiéthra | (huépa) | (nuépa) oAokAfpwaong | K6OTOG avd huépa
A 1 4 100% 80
B 4 - 30% 120
r 5 - 20% 140
A - - 0% -
E - - 0% -




Aoknoeic (V)

1. ¢ éva épyo, To To§WTH BIKTUWTO Yypdenud TOU OTIOIOU @aiveTdl O0TO TAPAKATW axhua (He Toug
XAPAKTAPEC va dnAWVoUV gpyaacicg kal Toug apiBuolcg didpKelEg), N eKTEAEON KABe epyaciag amaiTei Thv
amaoxo6Anon dUo epyatwv ka®' 6An Tn didpkeia Tng. OAol o1 gpydTeC pTOpoUV vd eKTEAEGOUV
omoladAToTe amo TIG epyacieg Tou €pyou. Kapia epyaoia dev Umopei va eKTEAEOTEI TUNUATIKA.

i. ZXedIdoTe To KOpPIkO SIKTUWTO ypd@hHa Tou €pyou.

ii. ZxedidoTe To didypappa Gantt Tou £pyou TTOU AVTIGTOIXEI OTIC EVWPITEPEC eVAPEEIC TWV EPYATIWY.

iii. ZxedidoTe To d1dypAUA KATAVOUAG £pYATWY av OAeC ol gpyaciec Eekivolv OTOV eVWwpiTEPO XPOVO
évap&ng Toug.

iv. OcwphoTe OTI 0 OUVOAIKOG apiBuoc diabéoipwy epyatwy civar 4. EfopaAlvete To didypaupa

KATAVOUAG epyarTwy Wwate va pnv uttdpxel mouBevd uméppach Tou diaBéaipou apiBol epyaTwy Kai n
di1dpkela Tou €pyou va eival n eAdxioTh duvath. Na avaAuBouUv dUo aveldpTnTeg TEPITMTTWOEIC:

(a) Aev givar uvaTh h aAAayh Sidpkeiag Kai apiBuol TTépwy o€ KAia epyaaid.

(B) Eivar duvati n aAhayn Tng didpkelac kKABe epyacieg oe €va Aoyikd eUpog diakUpavong mepi Thv
d0B¢cioa TipR (m.X., ané -50% w¢ +100%) pe avTioTpdpwe avdAoyn Tpoodppoyr Tou dpiBuol
Twv TépwV avd Tepiodo WOTE 0 CUVOAIKOC apiBuOC epyaTo-npepwy va mapapével oTabepoc yia
KdB¢ epyaoia (emiong va OswpnBoUv povo evaAAdKTIKEG AUOEIC He aképaleg TIHEC BIdpKelag Kal
ap1Buou mopwv avd nuépa).

2 & kaBepia amod TIC epwThoelg B8eifTe KABapd Th Xpovikh Béon KABe dpaocTnpI6TNTAC OTA diaypdupaTa
0ag.




2. Ta xpovikd Kal oIKovolIiKd dedopéva evog €pyou @divovTal aToV TTdpaKATW Trivakd.

Apaorn- Aptowg Mg PR REEE  ShTe)  IMREEEE et
16TNTA mponyoUpeves  (epdopddec) (kavovikh Sidpkeia avd epdopdda

Pem ponveDHEvEe Haoee d1dpkeia) (epdopadeg) OUVTOHEUONG

A - 4 1920 2 100

B - 5 1700 3 150

r - 3 900 1 200

A A 2 800 2 ]

E A 7 1680 5 100

Z B, T, A 7 2800 4 200

H r 9 1440 6 150

(a) ZxedidoTte TOo KouPIkO SIKTUWTO ypdenua Tou épyou Kai To didypappa Gantt Tou épyou Tou
avTIOTOIXEi OTIC EVWPITEPEC eVAPEEIC TWV EQYATIWY.

(B) YmoAoyioTe o1 aBpoIoTIKEG KATAVOUEG AUECOU KOOTOUC TOU £PYOU TTOU AVTIOTOIXOUV TNV EVWPITEPN
Kal oth Pppadutepn évapén Twv epyaciwyv. Tivetar n mapadoxh OTI To KOOTOC KABe epyaciac
KaTavépeTal oldolopoppa oc 6An Th didpkeld Tng.

(v) AkoAouBwvTag Th d1adikacia PEATIOTNG £MITAXUVONG €vOg épyou, oxedidoTe To didypappa dueoou
KOOTOUC WG auvdpTnon Tng didpkelag Tou épyou. TTola cival n eAdxioTh didpKeld EKTEAEGNG Tou
£pyou;

3. 270 épyo TnC¢ mapamdvw Aoknong 2 é&yive mapakoAouBnon Tng mpooddou ato TEAOC ThG HBng
epdopadac Kar mpoékuyav Td TAPAKATW OToIXEid:

e H epyaagia A éxel oAokAnpwOei pe kéaTog 2210 povddeg.
e H epyaoia B éxel ekTeAeoTei o ToooaTd 80% Ki £xel damavnOei mood 1290 povdadwy.
o H epyaagia I £xel oAokAnpwOei pe ké6oTog 1260 povddec.
e H epyaoia A éxel ekTeAeoTei oe TooooTd 50% ki éxel damavnOei toad 480 povdadwy.
e H epyaoia H éxei ekTeAcaTei o TooooTd 25% ki éxel damtavnOei tood 390 povadwy.

o O epyaoicc E ka1 Z dev £xouv apxioel akédpa.

Na vivel o éAeyxo¢ TG TTpoddou Tou £pyou.



AUoeic mapadelypdarwyv

Ta xpovikd Kai olkovolikd dedopéva evoc £pyou @aivovTal aTov Trivaka 1 Tou akoAouBei.

TTivakag 1: XapakTnpioTikd oToixeia épyou

) ) ) Apeoo kéaTog | EAdxioTn T[pf'aoes'ro
) Aléowcg ANidpkeia | MéyeBog ) ) KOOTOG
ApaotnpiétnTa ) ) ] (kavovikh didpKela o
mponyoUuevn | (nuépeg) | ouvepyeiou ) ] ava nuépa
didpkeia) (nuépecg) GUVTOLIEUONC
A - 3 2 300 2 150
B A 6 3 720 4 100
r A 7 2 700 3 200
A B 1 4 400 1 -
E B 3 2 300 2 150

TMapadeiypa 1

(a) ZxedidoTe To KOUPIKO JIKTUWTS Ypdgnua Kal UTToAoYioTE Ta HEYEBN Tou XpoviKoU TTpoypappdTiodoU
(evwpitepn-Ppadutepn évapn kai oAiko TTepIBWpIo Twv dpaaTnPIoTATWY, Kpioiun diadpopn)

(b) Zxedidote TO €UBUYpaupuo ypdenua Gantt Tou avTioToixei othv  evwpitepn évapén Twv
OpacTNPIOTATWY Kdl UTTOAOYIOTE TNV NUEPNTIA ATIAITNON O€ TTPOCWTIIKO.

(v) ZxedidoTe To idypappa KATavoung TPOoWTIKOU yid TRV TEPITTWON TNG evwpitepng évapéng Twy
dpaaTnPIOTATWY.

Amavrnon:
(a)
ES=3 ES=9
B, 6 » A1
LS=3,5 LS=11
TF=0 TF=2
ES=0 ES=9 ES=10,12,10
APXH|—» A 3 E.3 » NEPAS
LS=0 LS=9 LS=12
TF=0 TF=0
ES=3
r7
LS=5
TF=2



®)

Epvwia| Xpovog (nuépEg)

1| 2] 3| 4| s 6 | 7 8 9 10 | 11 | 12
A 2 2 2
B 3 3 3 3 3 3
r 2 2 2 2 2 2
A
E 2 2 2
Epyaregl 2 | 2 | 2 [ 5 | 5 | 5 | 5 | 5 5 8 | 2 | 2

W)

Epydreg

Huépeg

2 UVOAIKOC apIBUOC epyaTonpdepwy: 48
Méaooc amaiToUpevocg apiBudc epyatwy avd nuépa: 48/12=4
Babuéc xpnoipomoinong mopwv: 4/8=0.50




TTapadeiypa 2

(a) E€opaAlveTe To didypappa KATavounG TPOoWTIKOU KaTtd To duvatdv Xwpic va auénBei n didpkela
TOU £pyou.

(b) YmoBéaTe 611 diaTiOevTtal ouvoAIKd yia To £€pyo 5 epydTec avd nuépa Kai ol epydTeC UmopoUv va
ekTeAEOOUY O0TTOIABATIOTE £pyaaida.

(B1) Av o1 epyaciec Tou £pyou dev pTOPoUV va eKTEAEOTOUV TUNWATIKA oUTe WmopolUv va
EKTEAEOTOUV HE AIYOTEPOUC K TTEPIOCOTEPOUC £PYATEC ATO auToU¢ Trou Bivel o Tivakag 1,
avampoypauHaTioeTe To £€pY0 WATE auTd va UAoTtoinOei pe Thv eAdxioTh duvaTh didpKeia.

(B2) Av o1 epyaciec Tou épyou Bev UTOPOUV va €KTEAEOTOUV TUNUATIKG, dAAd pTopoUv va
EKTEAEOTOUV He  HIKpOTEPO/HEYaAUTeEpo apiBud  epyaTv He Tnv mpoUmoéOeon va
au€nBci/peiwBdei avdahoya n didpkela Twy (WOTe 0 GUVOAIKAC apIBUOC epyaTo-nuepwy va
Tapapeivel oTaBepd¢ yia KABe epyacia), avampoypdupdTiosTe To £pyo WOTE aAUTO vd
uAotroInBei e Thv eAdxioTn duvaTth didpKeia.

Amavrnon:
(a) MeTakivnon Tnc A katd 1 nuépa (ektéAeon Tnv 11" nuépa)

BaBuéc xphoipomoinong mopwv: 4/6=0.67

Epyaoia Xpovog (npépeg)
1 | 2 3] 4] s 6 | 7 | 8 | 9 [ 10 ] 112 | 12

A 2 2 2

B 3 3 3 3 3 3

r 2 2 2 2 2 2 2

A 4

E 2 2 2
Epyaregl 2 | 2 | 2 | s [ 5 | 5 | 5 [ 5 | 5 | 4 | 6 | 2

Huépeg




(B1) MeTakivnon The A tnv 13" nuépa. ZuvoAikh Sidpkeia 13 nuépec.
Méaooc amaiToUpevog apiBUoc epyatwy avd huépa: 48/13=3.69
BaBuéc¢ xpnoipomoinong mopwyv: 3.69/5=0.74

Xpovog (NHéPES)

Epvacial

1 | 2| 3] 4]l 5] 6 | 7| 8| 9 [10]11] 12] 13
A 2 2 2
B 3 3 3 3 3 3
r 2 2 2 2 2 2 2
A 4
E 2 2 2
Epyaregl 2 | 2 | 2 | 5 | s | 5 [ 5 | 5 | 5 [ 4] 2] 2] 4

Epydreg




(B2) H A avri oe 3 nuépec pe 2 epydreg Ba yivel o 2 nuépeg pe 3 epydreg. Etor o1 epyaciec B, T, A
kai E pmopouv va apxioouv 1 npépa vwpitepa. Opola, n E avri oe 3 nuépeg pe 2 epydrec Oa vivel
oc 2 nuépeg pe 3 epydreg. Akdun n A Ba petakivnOei oTo TEAOC pévn ThG. ZuvoAikh Sidpkeia 11
NHEPEG.
Méooc amtaiToUpevog apiBpdc epyatv avd hpépa: 48/11=4.36
BaBuéc xpnoipomoinong mopwyv: 4.36/5=0.87

Epyaocia Xpovog (npépEg)
1 | 2 3] a5 | 6| 7] 8] 91011
A 3 3
B 3 3 3 3 3 3
r 2 2 2 2 2 2 2
A 4
E 3 3
Epyareg] 3 | 3 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5| 5 | 5 | 3| 4

Epydreg




TTapadeiypya 3

(a) Ymohoyiote (ot €uBUypaupo ypdenua) Thnv nUephoia Kai Thv aBpoloTIKA KATavouh Tou duecou
KOOTOUC TOU £€pYou Yid TIC TEPITITWOEIC TNC EVWPITEPNG Kai TnG Ppadutepng évaping Twv
dpaoTNPIOTATWY.

(b) ZxedidoTe Thv huephala Kai Thv aBpoloTikA Katavouf (KaumUuAn S) Tou dueoou KOATOUG Tou £pyou
YId TIC TTEPITTWAEIC TN EVWPITEPNC Kal ThG PpaduTepng évapEng Twy 3pacThpIoTATWY.

YmoBsoTe KavoviKEC OUVBRKEC gpyaoiac Kai OUoIOLop@n KaTtavolli ToU KOoTous KdBc gpyaoiac otn

OIdpKeId THG.

Amadvrnon:
(a)
Evwpitepn évapén
Epyaoia Xpovog (nHEPES)
1| 2| 3] 4] 5] 6| 7] 8| 9 | 10]11]12
A 100 100 100
B 120 120 120 120 120 120
r 100 100 100 100 100 100 100
A 400
E 100 100 100
Huepnowo 00 | 100 | 100 | 220 | 220 | 220 | 220 | 220 | 220 | 600 | 100 | 100
KOOGTOG
':22::;"“ 100 | 200 | 300 | 520 | 740 | 960 | 1180 1400 | 1620 | 2220 | 2320 | 2420

BpaduTtepn évapén

Epyaoia Xpovog (NuépES)
1| 2 [ 3] 4] 5 | 6 | 7] 8] 9 [10] 112] 12
A 100 100 100
B 120 120 120 120 120 120
r 100 100 100 100 100 100 100
A 400
E , 100 100 100
Hupepnoto | 164 | 100 | 100 | 120 | 120 | 220 | 220 | 220 | 220 | 200 | 200 | 600
KO6OTOG
A -
Kgg::"m 100 | 200 | 300 | 420 | 540 | 760 | 980 | 1200 | 1420 | 1620 | 1820 | 2420

10



()

Huephaia katavopuf Tou duegou KOOTOUC ToU £pyou

700

600 +=====-1 Early Start —=— Late Start

BOO fr=nmrmmmemr e m o n oo nan o r e n e r e

AOQ Fremsmmmnm ettt

No10 KOOTOG

300 fremmrmr o

-

Huep

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Xpovog (nuépeg)

ABpoIoTIKA KaTavoun (KaumuAn S) Tou dueoou KOGTOUC ToU £pyou

3000 T

2500 * """ —e—Early Start —m—Late Start|===========mmsmmsmmemssssssssemsessgmnens

-

P

0 KOOTO(G

ABpoloTIk

Xpovog (npépeg)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
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TTapadeiypya 4

(a) AkoAouBwvTtag Th diadikacia PEATIOTNG €MITAXUVONG €vOg épyou, oxedidoTe To didypaupa dueoou
KOOTOUC - 81APKEIAC TOU €pyou.

(b) Tloia cival n eAdxioTh didpKkela EKTEAEONG TOU £pYoV;
(v) TToia A moieg dpaoTnpIdTRTEG BV ETMITPETTOUV TTEPAITEPW Heiwaon ThG dIdpKEIAG;

(8) YmoAoyioTe Th PEATIOTN BIdPKEId TOU £pYOU OThV TEPITTTWON TIOU KATAPAAAeTal, €mITTAéov Tou
KOOTOUC Twv gpyaciwyv, Toad 140 povadwv avd nuépa (yia 6co didoTnya eKTeAiTal To £pyo) yid Tn
dloiknon Tou épyou amod €181koUG cupPpoUAoUG.

Amavrnon:
(a)
Aladpoun AlGpKela Aldpkeia Aldpkeia AlGpKela Aldpkeia
ABA 10 9 8 7 7
ABE 12 11 10 9 8
Al 10 10 10 9 8
AlGpkela €pyou 12 11 10 9 8
, , ABE, ABE, ABE,
Kpioipeg diladpopég ABE ABE Ar Ar Ar
Epyaolleg TTOU B B A rE
ogupyméelovTal
KbéoTog qupTrieong 100 100 150 350
Mn ouLTmEGIES A A A B A, B, A A, B,AE
EPYOQOieg
Aueoo k6aTog (AK) 2420 2520 2620 2770 3120
Aloiknon £pyou (AE) 1680 1540 1400 1260 1120
Y0volo AK + AE 4100 4060 4020 4030 4240
3200
3100 BN mmrer e
3000 p==== = msssssssssssssssssssssssssssaasaann
w
e
p 2900 -kl N kbbbl
ng -
o 2800 [ bbbl
o r
2] 2700 femsermsssrenneen e g et e st e e s e e
<
2600 === mmmmmmmmmmmmme e ST s s s
2500 pmmmm e e e e e e e re e Eeg e
2400 + \ \ g
8 10 11 12
Aidpkeia (npépPEg)

(B) EAdxi0Th didpKela £pyou: 8 nuépEC
(v) ApaotnpiéTnTeg Tou dev emiTpémouv AAANn peiwon: A, B, A kai E
(3) BéATioTh didpkela: 10 nuépeg
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TTapadeiypya 5

To épyo é€xel UAoTtoINOcei ev pépel Kal Ta amoTeAéopaTa The TapakoAouBnong Tng Tpoddou Tou £pyou
oto Tého¢ Tne 5" nuépac gaivovrai atov TTivaka 2.

Na vivel o éAeyxoc¢ TTpoddou Tou £pyou.

TTivakag 2. ZToixeia eAéyxou Tou £pyou

‘Evapén | TTépag TTogoaTo TTpaypaTtikéd
Apaotnpiétnta | (npépa) | (nuépa) oAokARpwong | KOOTOC avd nuepa
A 1 4 100% 80
B 4 - 30% 120
r 5 - 20% 140
A - - 0% -
E - - 070 -
Armavrnon:
MPOrPAMMATIZMOZ EPIOY
Aidpkeia | Mpony.A. Huep. k6oTOg 1 | 2 | 3 | 4 | 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12
A 3 - 100 100 100 100
B 6 A 120 | 120 120 120 120 120 120
r 7 A 100 100 100 100 100 100 100 100|
A 1 B 400 400
E 3 B 100 100 100 100
100 100 100 220 220 220 220 | 220 | 220 [ 600 | 100 | 100
100 200 300 520 740 960 1180 | 1400 | 1620 | 2220 | 2320 | 2420
2nueio EAéyyou
EAEIMXOZ EPIOY
. . . MpayuaTtké
Epyacia Evapgn Mépag HOO,OOTO KOOTOG avd
oAoKApwong o0
(nuépa) | (nuépa) nHep
A 1 100% 80
B 4 - 30% 120
r 5 - 20% 140
A - - 0% -
E - - 0% -
NMPOOAOZ EPIOY
BAC BCWS PC ACWP_ |BCWP| SV |SV(%)| CV [CV(%) [ EAC
A 300 300 100% 320 300 0 0.0% | -20 | -6.7% | 320
B 720 240 30% 240 216 | -24 |-10.0%| -24 |-11.1% | 800
r 700 200 20% 140 140 | -60 |-30.0%| O 0.0% | 700
A 400 0 0% 0 0 0 0 400
E 300 0 0% 0 0 0 0 300
2420 740 700 656 | -84 |-11.4%)| -44 | -6.7% | 2520
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